

XI ГОРОДСКОЙ АРТ-ФЕСТИВАЛЬ «ЗВЁЗДНЫЙ ЛУЧ»

И ДЕТСКО-ЮНОШЕСКАЯ УЧЕБНО-ПРАКТИЧЕСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

«МУЗЫКАЛЬНАЯ ЭКОЛОГИЯ»

17-19 марта 2022 года во Дворце проходил XI городской Арт-фестиваль «Звёздный луч» и детско-юношеская учебно-практическая конференция «Музыкальная экология».

Идея проведения фестиваля принадлежит образцовому коллективу «Студия музыкального образования и воспитания «Ювента». Вдохновитель и организатор проекта - художественный руководитель студии «Ювента», Почётный работник общего образования РФ, доцент Татьяна Дмитриевна Дмитрик.

Первоначальная цель Арт-фестиваля – дать возможность творчески реализовать себя учащимся общеобразовательных школ. Постепенно география фестиваля расширилась. В Арт-фестивале принимают участие не только школьники, но и коллективы и солисты из города Владимира и Владимирской области.

В этом году в Арт-фестивале и конференции участвовали представители из школ №№ 5, 15, 21, 22, 28, 31, 34, 38, 49, Лицея №14, Гимназии №35. Свои коллективы и солистов представили учреждения дополнительного образования города Владимира: объединение «Радуга нот» ДДюТ, детская эстрадная студия «Шанс» ДДюТ, студия музыкального образования и воспитания «Ювента» ДДюТ, Школа танца «Муссон»

ДДюТ, клуб «Юный владимирец» ДДюТ, ДШИ №2, ДШИ №6, Центр искусства и культуры на Соборной, Центр детского развития «Ай да Я».

Также в фестивале принимали участие гости из г. Кольчугино, г. Александрова, с. Ворша Собинского района. Самой многочисленной была делегация из г. Кольчугино, представившая участников практически во всех номинациях фестиваля.

В этом году в Арт-фестивале приняли участие около 1000 детей, занимающихся творчеством. Участники имели возможность проявить себя в разных номинациях: хоровое и ансамблевое пение, эстрадный вокал, хореография, театр моды, инструментальное исполнительство, художественное слово, декоративно-прикладное творчество, музыкально-тематические программы и др. В этом году, в память об ушедшем известном композиторе Сергее Ростиславовиче Зубковском, который много лет был бессменным членом жюри Арт-фестиваля, была введена особая номинация - «Произведение С.Р. Зубковского».

Выступления участников Арт-фестиваля и конференции оценивало компетентное жюри, в составе которого работали уважаемые педагоги, мастера своего дела:

- Римма Аркадьевна Куренкова, профессор, доктор философских наук, руководитель феноменологической лаборатории (г. Владимир);
- Татьяна Дмитриевна Дмитрик, Почетный работник общего образования РФ, доцент, учитель музыки МБОУ «СОШ №22» (г. Владимир);
- Игорь Евгеньевич Сидоров, учитель русского языка и литературы МБОУ «СОШ №22» (г. Владимир);
- Наталья Юрьевна Андриасян, методист МБОУДПО «ГИМЦ», учитель музыки МБОУ «СОШ №5» (г. Владимир);
- Татьяна Дмитриевна Агеева, заместитель директора по воспитательной работе МБОУ «СОШ №15» (г. Владимир);
- Елена Михайловна Шишаева, заместитель директора по социально-воспитательной работе ГПОУ ВО «Юрьев-Польский индустриально-гуманитарный колледж» (г. Юрьев-Польский);
- Алексей Евгеньевич Пухов, преподаватель по классу народных инструментов МБУДО «ДШИ п. Бавлены», артист ансамбля «Медовый Спас», звукорежиссер (г. Кольчугино);
- Ирина Вячеславовна Королёва, хореограф-постановщик образцового театра моды «Эстель», образцового хореографического коллектива «Метелица» (г. Кольчугино);
- Милена Васильевна Полякова, хореограф-постановщик и артистка образцового

театра моды «Эстель» (г. Кольчугино).

Отдельные слова благодарности за организацию и проведение фестиваля педагогам студии «Ювента» - Алексею Дмитриевичу Дмитрик, Маргарите Алексеевне Лазаревой, Анастасии Сергеевне Макаровой и Анастасии Алексеевне Гришиной.

Поздравляем всех участников с успешными выступлениями на фестивале и ждем новой встречи на XII городском Арт-фестивале «Звёздный луч» и конференции «Музыкальная экология» в 2023 году!







